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Oépa: << Aitordynon yu Tov Evdeiktiné Ipovmoroyiopd otov Ilivaka Tig
Epyocioag Awapopooon Aktd@v — MicBoon ko Tovriipnon Xnuikév Tovadretov
Afquov Kopotnviig>>

Y10V eVOEIKTIKO TPpohToloylopd Tov Tivaxa 610 A/A 3 avoQEPETOL 1| d0Tdvn EpYOSTag
Tovtipnon Aktdv — Torobétnon kot ano&niwon eEOMMGOPOD KOTA UNKOG TMV TAPUADV
tov Afpov Kopotnvig Oumpehdv, NTovCEpeS, Atédpopor AMEA «hr, 6mov avépyetat
610 1006 TV 18.500,00 gvpd ywpic OTIA.

Onog avagépetal oty Evéomnra I omy Teyvikég npodiaypagis Tomodétong amodnimwong
KOl LETAPOPE EEOTAMGHOD.

H epyacio a@opd TV HETAQOPE IO TG amobnKeg Tov Afpov Kopotnvig, 6A0v Tov
g£omhiopov mov Oa xpnotporombovy KOTA UAKOG TOV TAPOAMDY HE EPYUTIKO TPOCWTIKO
KOl HETAPOPIKO OYMILA TOV avadO)O0V, Tl Tig 15 Matov 2021 émg 31 Maiov 2021,

15 Mafov éoc 31 Moiov = 16 nuépeg epyaciog yo v TOMOOETNOT KAl LETAPOPE TOV
eEOTALGLLOV.

Miktéc amodoyég epyalopévov 56,53 £vpo.

16 % 56,53 =904,48 y 4 =3.617,92

| TerteuPpiov 2021 éog 18 ZentepPpiov 2021 yo my gpyacio aronimong Kot
LETAPOPE TOV €EOTMGHOD OTIG anobnKeg Tov Afuov Kopotmvng.

18 % 56,53 =1.017,54 x4 =4.070,16

[ Vv TomoféTnon Kat TV aroERAMOn TV ounperdv o ypnoipomombel Mnyavnpa
£pYOV jcb e TOV YEPLOTH TOV.

16 nuépeg ouvolkd epyaciog x 8 (peg epyaciog nuepnoing x 50 gLPGH TNV OPC.

16 x 8 =128 % 50 =6.400

[0, TV 1eta@opd Tov e&omicpov  ba Y PNOILOTOOEL POPTIYO KoL 01YOG KOL Y10, TNV
tomofétnon Kot yio TV amo&nimon.

9 NUEPES YOl TNV HETAPOPE TOV gEOMMGHOD TTOV apopd. TN ToodéTan
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9 NUEPES Y10 TNV UETAPOPE. TOV e£0mMG OV IOV 0POpd. TNV amoEHAmoN

18 uépeg cuvolKn epyocia ent 8 dpeg TV nuépa icov 144 dpeg ovvolkd ent 30 gupd
mv opa icov 4.320

9+9= 18 y 8 =144 30 = 4.320

3.617,92 +4.070,16 + 6.400 + 4320 = 18.408,08

To cvvolikoé Tocd mepimov avépyetat oe 18.408,08







